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Τραγωδία στα Τέμπη: Στις 52 έφτασαν οι σοροί 
που ταυτοποιήθηκαν
/ Επικαιρότητα

Συνολικά 52 από τα 57 θύματα του δυστυχήματος των Τεμπών
έχουν ταυτοποιηθεί με τη μέθοδο του DNA, όπως 
ανακοινώθηκε από την εκπρόσωπο Τύπου της ΕΛ.ΑΣ. ενώ 14 
οικογένειες έχουν ενημερωθεί από τον επικεφαλής της ομάδας 
αναγνώρισης της Ελληνικής Αστυνομίας και τους ειδικούς 
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ψυχολόγους, με την επώδυνη αυτή διαδικασία να συνεχίζεται.

Η διαδικασία ταυτοποίησης των σορών μετά το τραγικό δυστύχημα από τη 
σύγκρουση των τρένων , διεξάγεται με τη μέθοδο DNA από τα ειδικά 
εγκληματολογικά εργαστήρια της Ελληνικής Αστυνομίας.

Στα εργαστήρια η διαδικασία ταυτοποίησης διεξάγεται 24 ώρες το 
εικοσιτετράωρο και έχει διακοπεί οποιαδήποτε άλλη εργασία προκειμένου να 
διεκπεραιωθεί όλη η διαδικασία της ταυτοποίησης το ταχύτερο δυνατόν.

Επιπλέον η εκπρόσωπος της ΕΛ.ΑΣ ανέφερε πως έχουν συγκεντρωθεί κάποια 
προσωπικά αντικείμενα των επιβατών που βρέθηκαν στο σημείο. Για την παραλαβή 
τους οι επιβάτες και οι συγγενείς των θυμάτων μπορούν να επισκέπτονται το
Αστυνομικό Τμήμα Τεμπών και να επικοινωνούν στα τηλέφωνα 2495093510 – 
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14.

Οι τραυματίες

Για νοσηλεία παραμένουν 38 επιβάτες, εκ των οποίων 31 σε απλές κλίνες και 7 σε 
ΜΕΘ. Ανάμεσα στους βαριά τραυματισμένους συγκαταλέγεται 23χρονος φοιτητής 
που είναι στη ΜΕΘ στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας και είναι ο μόνος επιζών από το 
πρώτο βαγόνι του τρένου, με τον πατέρα του να παρακαλεί να προσευχηθούμε να 
γίνει καλά.

Στο Παπαγεωργίου βρίσκονται, ένας 22χρονος εγκαυματίας που χρειάστηκε να 
νοσηλευτεί σε μονάδας εγκαυμάτων και μία κοπέλα πολυτραυματίας.

Ακόμα τρεις σοβαρά τραυματισμένοι είναι στη ΜΕΘ του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου, ενώ συνολικά 6 είναι οι διασωληνωμένοι σε σοβαρή κατάσταση, 
και 10 έχουν χειρουργηθεί για την αποκατάσταση καταγμάτων τουλάχιστον.

Δύο από τους ασθενείς έχουν χάσει τους συντρόφους τους, η μία δεν γνωρίζει για 
την τραγική απώλεια, ενώ ο δεύτερος ασθενής γνωρίζει ότι η γυναίκα του έχει 
φύγει από τη ζωή.

Ολοκληρώνονται οι έρευνες στα Τέμπτη
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Στο πεδίο #Τέμπη
Με κάθε μέσο, με όλες μας τις δυνάμεις
Για την ολοκλήρωση μιας επίπονης επιχείρησης 
pic.twitter.com/mZ7fVx8rMS

— Πυροσβεστικό Σώμα (@pyrosvestiki) March 3, 2023

Εν τω μεταξύ, μέσα στη μέρα αναμένεται να ανακοινωθεί και επίσημα η λήξη των 
ερευνών στο σημείο της τραγωδίας με τα γερανοφόρα οχήματα να έχουν 
μετακινήσει τα δύο βαγόνια τόσο το πρώτο επιβατικό της β’ θέσης όσο και το 
βαγόνι- εστιατόριο διευκολύνοντας την επιχείρηση.

Εξάλλου, έρευνα στο πλαίσιο της προανάκρισης από το Τμήμα Τροχαίας 
πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του ΟΣΕ στη Λάρισα, με στόχο να συλλεχθούν όλα 
τα απαραίτητα στοιχεία που χρειάζονται οι Αρχές για τη διερεύνηση της υπόθεσης.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΠΕ-ΜΠΕ, άνδρες της Τροχαίας στην έρευνα τους 
συνέλεξαν ό,τι στοιχείο κρίνεται χρήσιμο, όπως έγγραφα και άλλα ντοκουμέντα 
που αφορούσαν στο συγκεκριμένο μοιραίο δρομολόγιο, ώστε να βγουν 
συμπεράσματα για τα αίτια της τραγωδίας και τον καταλογισμό των ευθυνών.

Η επιτροπή Εμπειρογνωμόνων για τα αίτια του δυστυχήματος

Παράλληλα, ανακοινώθηκαν από τον νέο υπουργό Μεταφορών Γιώργο 
Γεραπετρίτη, τα ονόματα της επιτροπής εμπειρογνωμόνων που θα διερευνήσουν 
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τα αίτια.

Η Επιτροπή είναι τριμελής και συμμετέχουν οι:

Ιωάννης – Κωνσταντίνος Χαλκιάς, Επίτιμος Πρόεδρος του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους, ως Πρόεδρος.
Αθανάσιος Ζηλιασκόπουλος, Καθηγητής Μεταφορών και Παραγωγής στο 
Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ως μέλος.
Βασίλειος Προφυλλίδης, Καθηγητής της Συγκοινωνιακής Τεχνικής στο 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, ως μέλος.

«Η Επιτροπή θα επιτελέσει το έργο της στο συντομότερο δυνατό χρόνο και θα 
καλέσει τεχνικό προσωπικό, εμπειρογνώμονες ή όποιο άλλο πρόσωπο κρίνει 
απαραίτητο, προκειμένου να τη συνδράμουν», καταλήγει η ανακοίνωση.


